Domaci ikoly ke cviceni €. 3

1. Ve vektorovém prostoru Ry[z| vSech polynomu jedné pro-
meénné x stupné nejvyse 4 nad télesem R je dana baze

a=(lz+1 (+1)% (x+1)° (x+1)*).

Najdéte k ni dualni bazi o* v dualnim vektorovém prostoru
Ry[z]* pozustavajicim ze vSech linedrnich forem na Ry[z].
Kazdou linearni formu dudlni baze o* pritom zadejte pied-
pisem, podle néhoz je mozno stanovit hodnotu této linedrni
formy na libovolném polynomu az* + bz + cx® + dx + e
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2. Ve vektorovém prostoru Ry[z]* dudlnim k vektorovému pro-
storu Ry[x] v8ech polynomu jedné proménné x stupné nej-
vyse 4 nad télesem R, ktery pozustava ze vSech linearnich
forem na Ry[z], je ddna baze

I = (g0, 91, 92 93, 91 )

kde linearni formy go, g1, 92, g3, 94 : Ry[z] — R jsou zadany
néasledujicimi predpisy. Pro kazdy polynom p € Ry[x] jsou
hodnoty linearnich forem g, g1, g2, 93, g4 na p dany takto:
90(p) = p(1), g1(p) = P'(1), g2(p) = p"(1),
g3(p) = p" (1), ga(p) = " (1).

Najdéte polynomy qo, 1, 42, g3, ¢ € Ry[x] takové, aby

B = (g0, a1, @2 43, Q1)

byla baze vektorového prostoru Ry[z| s vlastnosti, ze dana
baze I" vektorového prostoru Ry[x]* je bézi k ni duélni, tedy
takova, aby platilo I' = (*.



